www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

NMuesmouunuugpol no IS0 CP96

MHoxecTBO BapnUaHTOB NCMNOJIHEeHUA

- OQHOCTOPOHHMI UMW ABYCTOPOHHWIA LUTOK

- Moandukaumm koHua WwToka (no hopme n pasmepy)

- BeicokoTemnepatypHoe (150 °C) ncnonHenune

- Hepxasetownin WITOK. TBEPAOE XPOMUPOBaHNE

- HepxxagetoLme CTSXKHbIE LNUIBKW U Faiku LWNunek

- CoBOEHHbIV MHEBMOLMNMHAP (3-NMO3NLIMOHHbIN)

- COBOEHHbIN ABYXLITOKOBbIA MHEBMOLMANHAP (4-NO3ULIMOHHBIN)
- YcuneHHbin ckpebok

- YnnotHenus ns FKM

YnyuweHHasa amopTu3auus
B KOHEYHOM MONOXEHUN

"Mnasatowmin" gemMndrpyoLLnn aNeMeHT
Ans raleHns yaapoB B KOHEYHOM

NONOXeHNN NOo3BONIAET OCYLLECTBNATb
nnaBHOE CTparnBaHme NOpPLUHA
nHesmMmouunuHgpa

KomnakTHasa u nerkas KOHCTPYKUUSA

NMpeun3noHHbIN MOHTaX

M3roToBneHHbIEe C BbICOKOW TOYHOCTBHO KPbILLKA LIUITMHAPOB U
ranku CTSKHbBIX LUMMIEK YNPOLLAOT MOHTaX U obecneynBatoT
bornee ANUTENbHbIN CPOK CYXObl

Y MuHuManbHoe OTKIOHEeHue
NOPLUHEBOro LUTOKa

YnyuleHHas cucTema OrnopHbIX 3NIEMEHTOB M BbICOKasi TOYHOCTb
pas3MepoB rapaHTUPYT MUHUMarbHOE OTKITOHEHWE NMOPLUHEBOrO LITOKA

1-44



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

032, 040, 950, 063, 880, 6100, 6125

MonBoa ANA nogayu cxxaTtoro Bo3gyxa

Perynupyemoe
Bo3aywHoe aemndupoBaHue
B KOHEYHOM MOMOXEeHUM

CreneHb AeMndrpoBaHns B KOHEYHOM MONOXEHUN MOXHO
perynupoBaTh Npy NOMOLLM KoYa C LIECTUTPaHHUKOM.
PerynmpoBoYHbIV BUHT ANS YCTAHOBKM CTENEHW AeMnrpoBaHns
BCTPOEH B KPbILLIKY.

* Ma3bl oNs 4aTYNKOB NOSIOXKEHUS NPeAYCMOTPEHbI
Ha YeTbIpex CTOPOHaXxX rMsnb3bl MNHeBMOLUUNUHAPA

Komnarus SMC coxpaHsieT 3a co6oii NpaBo Ha BHECEHUE TEXHUYECKUX U Pa3MEpPHbIX N3MEHEHU

e laTuMKM ycTaHaBNMBalTCA 6e3 ncnonb3oBaHus
KpeneXHbIX 3/IeMEeHTOB

* CeyeHue nas3oB: kpyrnoe u no craHngapty CNOMO

1-45



www.kbkpnevmo.ru

MueBmouunuuap no IS0

CP36

32 ~ 125

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

TexHU4ecKue XxapakTepucTUKU

OuameTp MopLUHs, MM

32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 | 125

[MpuHUMN gencteus

[1ByCTOPOHHEro AencTeus

Cpepna OumLLEHHBIN CxaTbl BO3AyX C coaepXaHnem macna unm 6es Hero
McnbiTatensHoe ,anneHme,Ml'Iq 1.5

Makc. pabouee aaenenume, Mia 1.0

MwH. pabouee pasnerue, MMa 0.05

Temnepatypa paboueit
11 OKpyXatoLen cpeasl, °C

Bes patumkos: ot —20 go +70
C paTuymkamu: ot —10 go +60

Cwmaska

He TpebyeTtcs

CkopocTb X04a NOpLUHS, MM/C

50~1000 | 50~700

,D,OI'I)/CKIA no anvHe xoda, MM

o 250: *3°; ot 251 fo 1000:*34; o7 1001 fo 1500:*3; ot 1501 go 2000:'32

HemndupoBaHune

MHeBmaTnyeckne gemndepsbl

MpucoeanHuTenbHas pe3bta

G1/8‘G1/4‘G1/4‘G3/8‘G3/8‘G1/2‘ G2

BapVIaHTbI MOHTaXa

BasoBbin, Ha nanax, 3agHun dnaHel, nepeaHun dpnaHew,
OAMHapHas 3afHsst ornopa, ABONHas 3agHsiA onopa,
[BOVHasA nepefHss ornopa, NepeaHsis NoBopoTHas Landa

TeopeTuyeckoe ycunue, H

| —tsour| =—f—n

,U,OHYCTVI Mada KMHeTun4eckas aHeprua

(] a Hanpass. S Pa6ouyee naenexue, Mla 10000
MOPLIAAY LITOKS, | peiicTans nopmgﬂ’ 02| 03|04 |05|06|07]|08]| 09| 1.0
MM MM MM . . . . : . . . .
ouT 804 | 161 | 241| 322| 402| 482| 563| 643| 724| 804
32 12 IN 691 | 138| 207 | 276| 346| 415| 484| 553| 622 691
20 6 ouT 1257 | 251| 377| 503| 629| 754| 880|1006| 1131| 1257 12i !
IN 1056 | 211| 317| 422| 528| 634| 739| 845| 950| 1056 Fo100—y
ouT 1963 | 393| 589| 785| 982|1178(1374|1570| 1767 | 1963 il
30 20 IN 1649 | 330| 495| 660| 825| 9891154 |1319| 1484 | 1649 263
ouT 3117 | 623 | 935|1247|1559|1870|2182|2494 | 2805| 3117 250
63 20 IN 2803 | 561 | 841[1121|1402|1682|1962|2242| 2523 | 2803 ‘MO \
OUT | 5027 |1005|1508|2011| 2514|3016 3519|4022 | 4524 5027 100pge2 3
e 25 IN 4536 | 907 |1361 1814|2268 |2722|3175|3629 | 4082 | 4536 W
100 05 ouT 7854 | 1571|2356 | 3142|3927 | 4712|5498 | 6283 | 7068 | 7854 S \ ‘\‘-
IN 7363 | 1473|2209 | 2945|3682 | 4418|5154 | 5890 | 6627 | 7363 S \‘\‘
ouT 12272 | 2454 | 3682 | 4909 | 6136 | 7363 | 8590 | 9817 (11045 (12272 é \\\
R 32 IN 11468 | 2294 | 3440 | 4587 | 5734 | 6881|8027 |9174 ({10321 [11468 (% "‘"-‘
* TeopeTuyeckoe ycunue npu BoiaBuxeHU nopuHst (H) = Jasnexue (MMa) x S nopLuHs (Mm?) T W
\‘:‘:
Bec nHeBMouMnuHApa U KpeneXHbIX 351IEMEeHTOB, Kr \\
@ nopLuHs, MM 32 40 50 63 80 100 | 125 11 10 100 1000 10000
Basosoe kpennenve | 055 | 0.84 | 1.36 | 1.77 | 2.84 | 3.77 | 6.82
Ha nanax 0.16 | 0.20 | 0.38 | 0.46 | 0.89 | 1.09 | 2.60 Maxc. cropocre, mw/c
BasoBblit dnaHeu 020 | 023 | 047 | 058 | 1.30 | 1.81 | 4.10 Mpumep
BEC OvHapHas 3agHss onopa| 0.16 | 0.23 | 0.37 | 0.60 | 1.07 | 1.78 | 4.15 OnpeqaenTb NPeenbHYI0 HarpysKky (Maccy, NPUCOeAMHEHHYIO
[BoiHas 3agHas onopa | 0.20 | 0.32 | 0.45 | 0.71 | 1.28 | 211 | 425 K LUTOKY) Anst LunuHapa @63 MM, CKOpOCTb NOPLUHS KOTOPOro
Llanda 071 | 110 | 1.73 | 2.48 | 425 | 595 | 2.98 | Aocturaer 500 mm/c.
[LononHUTENbHBIN [lns Boex Ot To4kM 500 MM/C Ha rOpKU3OHTaNBHON OCK ABIKEMCS MO Bep-
BEC Ha Kaxapble KpEenexXHbIX 014 | 018 | 030 | 032 | 049 | 054 | 0.84 TUKanu BBEPX A0 NepeceyeHus ¢ nuuuneit @63. [eurascs ot
50 MM xona e — TOYKM MEPEeCceyeHist Mo ropKU3oHTaNM BNEBO, HAXOANUM Ha Bep-
= TUKamNbHOI OCK MCKOMOE 3HaueHme Harpysku - 80 Kr.
e LLapHwprisih HaKoueuHvk | 0.07 | 0.11 0.22 0.40 1.20 Takum o6pasom, Aemndep cnocobeH NOrMoTUTL KMHETUYECKYIO
SN RISKONCHEWISEANIEIN] 0.09 | 0.15 0.34 0.69 1.84 3HEpruio npmcoép,uHeHHoﬁ K LUTOKy Harpyaku Maccoi o 80 kr

Mpumep pacyeta: CP96SD40-100
» basoBbi Bec = 0.84 «r (6asosoe kpenneHue, J40)
» DononHutenbHbIn Bec = 0.18 kr Ha 50 mm xoaa)

* [InvHa xoga = 100 mm
* Bec kpenexHbix anemeHToB = 0.32 kr (4BOMHasA 3agHAa onopa)

0.84 +0.18 x 2 + 0.32 = 1.52 (kr)

MPK CKOPOCTM ee ABMkeHns 4o 500 Mm/c.

1-46



www.kbkpnevmo.ru

SMC

000 NMK® KBK NEPCNEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

Muesmouunuuap no 1S0

CPI6

O

Homep ana 3akasa

CP96

@ B |50 |_ |100| W—O(imwm

OBHOCTOPOHHMIA LITOK (CTaHaapT)
BapuaHT ucnonHeHus Onuna xopa (Mm) W Heycroporut ok
Cw. Tabn XA...* | MogudhukaLm KoHua LUToka
S | Crangapr Cra : (no cpopme 1 pasmepy)
K* | 3awwuuierHsiit TAHAAPTHAA =
O/Ha Xoda XC68* | HepxasetoLLuii LUTOK
OT NpoBopoTa Teepaoe XpomupoBaHue
nopuIesoit LTok XC7* | HepxagetoLuye CTAXHbIE LUNUIbKY
* Mo 3anpocy 1 Talikun Lwnunexk
® 2 nopuka (mm) XB6* | Bbicokas Temneparypa 150°C
= | 6e3 MarHuTHoro KonbLia 32 (6e3 marHuTa)
D | c MarHuTHbIM KOMbLIOM 40 XC22*| YnnotHeHus us FKM
50 XC10*| CpBOeHHbIl BYXLUTOKOBbIN
63 MHEBMOLMAUHAP (4-NO3ULMOHHIM)
80 XC11* | CagoeHHblil nHeBMOLMAMHAP
100 (3-noauLmoHHbIiA)
125 XC35* | [lononHuTenbHblil naryHHbiiA
cKpebok
XC4* | YcuneHHblit ckpebok
MoHTaxHble 3neMeHTbI 3akasblBaloTCs OTAENbHO (CM. CTp. 1-48) *To 3anpocy
[aTuukn nonoxeHuns 3akasblBalOTCA 0TAENbHO (CM. CTp. 1-55)
CTaH,qapTHaﬂ AnvHa xoaa
Dl CrtaHgapTHas anvHa xoga, Mm b
ol Aap A na, Xof
32 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
40 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500 2000
50 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
63 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600 2000
80 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
100 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000
125 25, 50, 80, 100, 125, 160, 200, 250, 320, 400, 500, 600, 700, 800 2000

npOMe)KyTOHHbIe ONWHBI X04a - No 3anpocy
boree AnuHHbINA x0f - N0 3anpocy

1 NPaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKNX N Pa3MepPHbIX NSMEHEHUN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a cobo

1-47



www.kbkpnevmo.ru

Muesmouunuupp no IS0

CPI6

Homep ona 3aKasa npHHaANEXHOCTEH

MoHTa)Hble 3NemMeHTbI AN KOpnyca LHNHHAPA W NOPIIHEBOIO WTOKA

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

C96, CP96

info@kbkpnevmo.ru

D)
g | @ @ | @ @ 6| ©| @ ® | ® | @ ® ®
(:;z:) Nansl Jamﬂo::pa Onyaptas mnrf;of:m ﬁ%ﬂ;;am ﬂaePeﬂanW Kponwuredi Cmm ﬂmf H%m?m- Waposoi na:vn:aa nepefuun Ltam::a
e (ns kpenn. E)‘mm t’”‘Jpak,urm(1:'enn.ES rﬁam ﬁ:::l o ﬂ:ap:au: (1S08139) | (IS0 8140) Wiphie oneps s :ﬁ;’g;‘g"e“a’

32 L5032 D5032 C5032 DS5032 | CS5032 | F5032 ES032 | ES5032 | KJ10D |GKM10-20 JA30-10-125 | D5032E T5032E T5032S
40 L5040 D5040 | C5040 | DS5040 | CS5040 | F5040 E5040 | ES5040 | KJ12D | GKM12-24 |JA40-12-125 | D5040E T5040E T5040S
50 L5050 D5050 C5050 | DS5050 | CS5050 | F5050 E5050  ES5050 | KJ16D | GKM16-32 |JASO-16-150 | D5050E T5050E T5050S
63 | L5063 D5083 C5063 DS5063 | CS5063 | F5063 E5063 @ ES5063 | KJ16D | GKM16-32 |JAS(-16-150 | D5063E T5063E T5063S
80 | L5080 D5080 C5080 DS5080 | CS5080 | F5080 E5080 = ES5080 | KJ20D | GKM20-40 |JAH50-20-150{ - T5080E T5080S
100 L5100 D5100 C5100 DS5100 | CS5100 | F5100 E5100 = ES5100 | KJ20D |GKM20-40 |JAH50-20-150( - T5100E T5100S
125 L5125 D5125 C5125 DS5125 | CS5125 | F5125 E5125 | ES5125 | KJ27D | GKMB30-54 |JA125-27-200 T51258

* B komnnext noctasku anemextos F, L, C, CS exonar 4 suHTa
** B KOMNNeKT nocTaBkv anemerTa D BXOAAT naneu, CTonop U 4 BUHTA
*** B komnnekT noctaeku anementa GKM BxonsT cronop v 4 auHTa

“*** He cnepgyeT ucnonk3oeath KpenexHsie anemMeHTs! wroka KJ u JA coBMecTHO ¢ kpenexHsIM1 anemeHTamu ang kopnyca CS u ES

1-48




Kowmnanus SMC coxpaHaeT 3a coboii NpaBo Ha BHECEHWE T eXHUYECKIX U1 Pa3MepHbIX U3MeHeHWI

www.kbkpnevmo.ru

% SNC

KoueTpykuua

000 NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

Muesmouunuupp no IS0
CP96

(no3. 9 Tonbko ans @80 n @100)

ﬁﬁ//]

T

T 2\
I J ) %
_ €
@80 ~ ¥125 @80 ~ ¥125

N

@

©

CocraB

KomnnekTt coctout

13 nos. 16 ~ 20

Cneuundukaums PemMKoMnneKkT (KOMMMEKT YNNOTHEHWU)
Mos. | HaumeHoBaHwe Martepuan Mpumeyanne @ nopwHsi, MM | Homep Ans sakasa

@ | WtokoBas kpbllika  |[ANOMUHWEBOE NUTHE 32 CS95-32
@ | 3agHsis KpbILLKa AntoOMUHNEBOE NUTLE 40 CS95-40
3 | Mvnb3a uunuuapa Cnnae antoMuHus 50 CS95-50
@ | NopLuHeBot WTOK Yrnepogucrag crtanb 63 CS95-63
® | MNopweHb CnnaB antomMuHus 80 CS95-80
® | Demndmpytoas BTynKa | JlaTyHb 100 CS96-100
@ | CrskHas wnunbka | YrnepoaucTas cTans 125 CS96-125
® | Faitka Wnunbkm Cranb
©@ | Wanba Cranb @80, 100
@ | lanka wroka Cranb
@  |KnanaH nHesm. aemndepa | CTanb
(@ | HanpaBnstowas wroka |CneveHHbIA MeTans
13 | CtonopHoe konbLo | MpyxuHHas ctanb 340 ~ 3125
@ | dukcatop ynnoTH. noplunsi | Hepx. ctanb 2125
@ | CtonopHoe konbuo | MNpyxuHHas ctanb @125
(® | Oemncup. ynroTHeHWe | YpeTaHOBbIN Kay4dyk
@  |Hanpasn. BTymKa NOPLIHS| AHTUDPUKLMOHHBIN M-11
YnnoTtHeHue nopwHs | NBR
(9 |YnnotHeHue wToka | NBR
20  [Mpoknagka rmnb3bl uunnHapal NBR
@) |Mpoknapka nemnd. suHTa | NBR
2 |Mpoknagka nopwHs | NBR
@ | MarHuTHoe KonbLO

1-49




www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
MueBmoumnuuap no IS0
Pasmepbi
CP96S(D)B ’ @ nopLuHsa H:m xo,qa‘
PL 2 xEE PL
sw
KK
[
\ —r o O &
V C—j < -1
23 - 14@@ = 2 o] we + —
= o
S — O
— = C[H— e e
=] | S/ amaw 2
VD L9 | Perynuposka
L2 | L2~ ['BG_| \8xRT  nHesm. femndepa
A WH G ] G R
H L8 + AnvHa xoga VA E
ZZ + ANviHa xofa
CP96S(D)B ’ﬂ nopLuHs -jqn. xo‘qa‘ w
PL
sw
KK
ﬁg < ﬁ —
213 YT 32
o |
n—Y
| —
VD L9 | Perynuposka VD
L12 L2 BG 8 x RT nHeBM. Aemndepa, L2 (LLZ
A WH G _| G WH + AnuHa xoga A
H L8 + AnvHa xoaa H + AnvHa xopa
ZY + 2 X [/ IMHa xofa
%]
A |%BleD| EE | PL| RT |L12| KK |SW| G [BG| L8 |vD|vA|WA|WB|WH|Zzz|2zY | E | R |L2|Lo|H
32 [22]30|12|G1/8|13 M6 6 |M10x1.25| 10 |32 |16 | 94| 4 | 4 | 4 | 7 |26 [146[190| 47| 32515 | 4 | 48
40 |24 35|16 |G1/4|14 M6 6.5|M12x1.25| 13 |37.5/16 |105| 4 | 4 | 5 | 9 |30 163 |213| 54| 38 |17 | 4 | 54
50 |[32]40(20 |G1/4|155| M8 8 |M16x1.5 | 17 |37.5|16 |106| 4 | 4 | 6 |10.5| 37 |179 (244 | 66| 46524 | 5 | 69
63 |[32]45|20 |G3/8|16.5| M8 8 |M16x15| 17 |45 |16 |121| 4 | 4 | 9 |12 |37 |194(259| 77| 56.5/24 | 5 | 69
80 40 | 45 |25 |G 3/8| 19 M10 10 M20x 1.5 | 22 |45 17 (128 | 4 | 4 |11.5|14 | 46 [218|300| 99| 72 |30 |— | 86
100 |40 |55 |25|G1/2{19 | M10 10 | M20x1.5| 22 |50 |17 |138| 4 | 4 |17 |15 |51 [233[320|118| 89 |32 | —| 91
125 |54 (60|32 |G1/2(19 |M12 13 | M27x2 | 27 |58 |20 |(160| 6 | 6 |17 |15 | 65 285|398 |144 (110 |40 | —[119

1-50




EXHNYECKNX N pasMepHbIX N3MeHeHUN

Komnanus SMC coxpaHsieT 3a coboli NpaBo Ha BHECEHUE T

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru ‘

2 S\VC NiesmouunuuAp no IS0
CP96

Paamepbl - KpeneHoie 3NemMeHTbI

Tun kpenneHus L

XA + pnvHa xoga

o SIS
el | j ;
4 x8AB i = : E
11:/\*_ i
) F |a0|. SA + inHa xopa 0] Li_j

E1

Tun kpenneHus F/IG

3agHun donaney (G)
4xFB

, , ,
TT T
! e b
1 1 1
m T m L

el =
s I ) ]

UF ZF + [nuHa xopa

E2
R

MepenHun conaney (F)

Tun kpenneuusa C  Tun kpenneHus D co

;
JE— T
[N i b
L 1 1 1
m | m m L

Y

e
o0
L0

RLJ’% i j
EW CcB L |MR
uB XD + AnuHa xoda
EB ‘
propurs| g1 | TR|AH|AO | AT |0AB|SA | XA | R | TF [oFB| E2 | UF | W MF| ZF | U5 |_(|:1B4 EW “ﬁ;’ L | MR |xD|EB
MM

32 48 |32 (32|10 (45| 7 |142|144|32| 64| 7 | 50 79 | 16 | 10 | 130 | 45| 26 (26-0.2/-0.6| 10 | 12 | 9.5|142| 65
40 5536 (36| 11 |45 |10 |161|163|36| 72| 9 | 55 90 | 20 | 10 | 145 | 52| 28 (28-0.2/-0.6| 12 | 15 |12 [160| 75
50 68 |45|45| 12 | 55 |10 [170|175|45| 90| 9 | 70 | 110 |25 | 12 155 | 60| 32 [32-0.2/-0.6| 12 | 15 |12 [170| 80
63 80 |50 |50 | 12 | 55 |10 [185|190|50|100| 9 | 80 | 120 |25 | 12 [ 170 | 70| 40 |40-0.2/-0.6| 16 | 20 |16 [190| 90
80 100 |63 |63 | 14 | 6.5 |12 |210|215|63 | 126 | 12 | 100 | 153 | 30 | 16 | 190 | 90| 50 |50-0.2/-0.6| 16 | 20 |16 |[210|110
100 120 | 75|71 | 16 | 6.5 |14.5|220|230 | 75| 150 | 14 | 120 | 178 | 35 | 16 | 205 |110| 60 |60-0.2/-0.6| 20 | 25 |20 |230 | 140

Max. Max. Max.| Max. Min. | Max.
125 157 90 | 90 o5 8 16 |250(270|90 | 180 | 16 157 | 224 45 | 20 | 245 |130| 70 |70-0.5/-1.2| 25 30 | 26

Max.

275 | 157

1-51



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru
MueBmounnuuap no IS0
Paamepbl - KpeneXHble 3NeMeHTbl
Tun kpennetus C Tun kpenneHusa D OE2
FL D FL UB h1a
I EW k CBHI4
f = 75} H. 1T e
1 = -J|: I 9 : = z\F I ;@;j | N -
gl = — | ! - = ' @
. |z [ _LLLT .
S| ! . ._—l/_ i | E N ____ %- X I_ — _' E
i x\‘( g, \Ry —+A] 8§, — | —
& | ARG p A i | e
/ L Q/;/' \‘?, -~ ! S
n \\_ I
@ nopLuHs
v Et |EW | TGt |FL| |l | L | I2 | odi |oCD| MR |ed2| R1 | E2 | UB | CB
32 45 |2692| 325|22|5 |12 | 55| 30 | 10 | 95| 6.6| 65| 48 | 45| 26
40 51 |2820%| 38 |25|5| 15| 55| 35 | 12 |12 | 6.6| 6.5| 56 | 52| 28
50 64 |32205| 465|27|5| 15| 65| 40 | 12 |12 | 9 | 85| 64 | 60| 32
63 74 |4023%| 565|325 |20 | 65| 45 | 16 |16 | 9 | 85| 75 | 70| 40
80 94 (5005 72 |36|5| 20|10 | 45 | 16 |16 |11 [11 | 95 | 90| 50
100 113 |6032| 89 [41|5|25(10 | 55 | 20 |20 |11 [12 [115 | 110]| 60
Max. 05 Max.
125 157|702/ 110 |50 [ 7 |30 |10 | 60 | 25 |26 [13.5|10 |{-7°| 130 | 70
Twun kpenneHus E
EME2
[u;]
b
..... (- v
| Q
e
13 | | —
1,1 |
I
[(]
285 =l x
K2
@ nopLuHs,
od2 | oCK | S5 | Ki K2 Is G1 I G2 EM Gs | CA | He R1
MM max. max. max.
32 11 | 10 | 66| 38 | 51|10 |21 | 7 | 18 [26232| 31 | 32 | 8 |10
40 11 | 12 | 66| 41 | 54|10 |24 | 9 | 22 (28732 35 | 36 | 10 |11
50 15 [ 12 | 9 | 50 | 65| 12 | 33 | 11 30 |3252] 45 | 45 | 12 |12
63 15 [ 16 | 9 | 52 | 67| 14 | 37 | 11 35 |4052| 50 | 50 | 12 |15
80 18 | 16 | 11 66 | 86| 18 | 47 | 125 | 40 [5032| 60 | 63 | 14 |15
100 18 | 20 | 11 76 | 96|20 |55 |135| 50 [6032| 70 | 71 | 15 |19
125 20 | 25 |14 | 94 |124| 30 |70 |17 | 60 |70%%| 90 | 90 | 20 |22.5
Tun kpennenua CS
ol ale | c @ er|oF|oe| L |om| n |p|H
T o H7| 94| max [H11] ® o +0.5
32 (32.5(10.5| 22 [10|14 | 15 | 30 | 6.6| 45|10.5| 55|5| —
40 |38 |12 | 25 |12|16| 18 | 35| 6.6/ 55|11 | 55|5| —
50 |46.5(15 | 27 [16|21 |20 | 40| 9 | 65|15 | 6.5|5| 51
- =< 63 |56.5(15 | 32 [16|21 |23 |45| 9 | 75|15 | 65|5| —
80 |72 (18 | 36 |20|25| 27 | 45|11 | 95(18 |10 |5]| 70
100 (89 |18 | 41 |20|25 |30 | 55|11 |115|18 |10 |5| —
125 (110 |25 | 50 |30|37 | 40 | 60 |13.5/140|20 [10 |7 |100

* LiBeT - YepHbIn

1-52




KomnaHusa SMC coxpaHseT 3a coboil NpaBo Ha BHECEHWNE T eXHUYECKUX 1 pa3MepHbIX U3MEHEHNI

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

@SNC NMuesmounnuuap no IS0
CP96

Pasmepbl - Kpene)xHbie 31eMeHTbI

Tun kpenneHus DS

B2 h14 FL20.2
T+0.2 B1 H14 I GNF7
fa '\e
\ T
o [m] B I I |
1
(N [ S
<-4 —3— &
&/ — 8
- o L
8| 12405
| H |
@ nopLuHA
E B1 B2 Bs LI TG1 T I1 I2 FL H od1 od2 ods | oCN | SR R
MM min. max. max.
32 45 14 34 3.3 115 32.5 3 5 55 22 10 30 10.5 6.6 10 11 17
40 55 16 40 4.3 12 38 4 5 55 25 10 35 11 6.6 12 13 20
50 65 21 45 4.3 14 46.5 4 5 6.5 27 12 40 15 9 16 18 22
63 75 21 51 4.3 14 56.5 4 5 6.5 32 12 45 15 9 16 18 25
80 95 25 65 4.3 16 72 4 5 10 36 16 45 18 11 20 22 30
100 115 25 75 6.3 16 89 4 5 10 41 16 55 18 11 20 22 32
125 140 37 97 6.3 24 110 6 7 10 50 20 60 20 135 30 30 42
*LlBeT - YepHbIii
Twvn kpenneHnsa ES
EN o4
G1 EU
|
& ~
£L
D q
3— @d3
©
5 | * | | |
TFT. SToT | ]I V T
1524 | ] | i ' Y
Ll Ll |
1 ]
&S5
G2
K1
G3
Kz
D ropuHa oy | oCN | oSs | Ki | ke l. | Gt | Go | Gs | EN | EU | CH | Hs | ER
MM max. max. max.
32 11 10 6.6 38 51 8.5 21 18 31 14 10.5 32 10 15
40 11 12 6.6 41 54 8.5 24 22 35 16 12 36 10 18
50 15 16 9 50 65 10.5 33 30 45 21 15 45 12 20
63 15 16 9 52 67 10.5 37 35 50 21 15 50 12 23
80 18 20 11 66 86 115 47 40 60 25 18 63 14 27
100 18 20 11 76 96 12.5 55 50 70 25 18 71 15 30
125 20 30 13.5 94 124 17 70 60 90 37 25 90 20 40

# LIBeT - YepHbIn

1-53



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

Muesmoumunuuap no IS0

CP36

Pa3mepbl - Kpene)Hbie 3NemMeHTbl AN NOPIWHEBOIo WT0Ka

LWapoBou wapHup JA

9 NOpLIHS, MM M Homep ans 3akasa| A B |C|oD|E |F| G |H|P| U |Hapyska kH Bec,r Yron
32 M10 x 1.25 | JA30-10-125 495|195 | — |24 5 8| 8 17 9105 2.5 70
40 M12 x 1.25 | JA40-12-125 60 20 — |31 6 11 |11 22 |13 | 0.75 4.4 160
50, 63 M16 x 1.5 | JA50-16-150 71.5| 22 — |4 75|14 |135| 27 |15 | 1 11 300 15
80,100 M20 x 1.5 | JAH50-20-150 | 101 28 31595115 | 24 |16 32|18 |2 18 1080
125 M27 x 2 JA125-27-200 | 123 34 38 | 66 13 27 |20 41 |24 | 2 28 1500

* LiBeT - YepHbIii

h
A\

m
m
lm

P
A
HakoHeuHuk-Bunka GKM (ISO 8140)
Howme, of n11 | of Ho c a
@ NoplLHs, MM < ans 3a|<213a b d | @an) | (Om)| min. | max.
32 M10x1.25 | GKM10-20 |10%3%| 40 | 10 10 52 | 20 20
40 Mi2x1.25 | GKM12-24 |12%3%| 48 | 12 12 62 | 24 24
50, 63 M16 x 1.5 GKM16-32 |16%33:| 64 | 16 16 83 | 32 32
80, 100 M20 x 1.5 GKM20-40 [20133| 80 | 20 | 20 105 | 40 40
125 M27 x 2 GKM30-54 |30:33:| 110 | 30 | 30 148 | 54 55
11
@f hM
i d
_f
I_“:|
1 1
[ _\T..._=
o| o|- l —t o
)
g IS SE— |
C
I
LapHupHbIM HakoHeuHUK KJ (1ISO 8139)
@ nopLuHs, MM ds Part no. oding| h de | b1ni2 | o Is
max. min.
32 M10 x 1.25 KJ10D 10 43 | 28 14 4° 15
40 M12x 1.25 KJ12D 12 50 | 32 16 4° 17
50, 63 M16 x 1.5 KJ16D 16 64 | 42 21 4° 23
80, 100 M20 x 1.5 KJ20D 20 77 | 50 25 4° 27
125 M27 x 2 KJ27D 30 | 110 | 70 37 4° 36

@d1 H9

bihiz

1-54



1 NPaBO Ha BHECEHUNE TEXHUYECKUX U pa3MepHbIX N3MeHeHuin

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

Z; SNIC MuesmouMnuHap no I1SO cepus CPIB
JIaTYMKKH NONOXKEHHS

YKa3aHna no MOHTaXY

MuHumanbHasa gnvHa xoga Ans MOHTa)ka 4aT4yMKOB MOJIOXKEHUsA, MM

Mogenb  Kon-8o ycTaHOBNEHHbIX
naTuka o 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 125
2 15 10
D-M9C] 1 15 10
n 1545 (n-2) 10+10 (n-2)
2 15 10
D-MOCIW
D-M9CIAL 1 15 10
n 15+10 (n-2) 10410 (n1-2) | 10+15 (n-2)
2 15
D-A9C 1 15 \ 10
n 15+10 (n-2) | 15+15 (n-2) | 15+20 (n-2)
#*n=3,4,5--
MoHTaXHOe NonoXeHue AaTYNKOB
T
FT Mogens | p.me
atumka| D-M9 W D-A9
e e B o e D-M9 AL
— @ NOpLUHS
] MM A B A B
LB 32 105 | 8 65 | 4
- 40 105 | 8 65 | 4
30Ha nepeknoYeHNs 4aTYUKOB NOJNIOKEHUS, MM & 1 85| 7 45
63 11 85 | 7 45
Mopgenb @ nopLuHs, MM 80 " 25 170 o5
patuuka 32 | 40 [ 50 | 63 | 80 | 100 | 125 ' :
100 14 | 125 | 10 8.5
D-M9C]
DMOCOW | 4 | 45 | 5 |6 | 6 6 | 75 125 16 [ 16 12 |12
D-M9CIAL
D-A90) 7 | 8 85 | 95 | 95 | 105 | 125

MoHTax u no3nunoHupoBaHue aT4nkKoB NOJ10XKeHUs

[nsa cnegyowmx AaTYMKOB MOSIOXKEHUSA

YcTtaHoBKa patymn
ONeKTPOHHbIE - ---- D-M9N/M9P/M9B

D-MONW/M9PW/M9BW
D-MONAL/M9PAL/M9BAL YCTaHOBOUHbIN BUHT
FepkoHoOBbIE. ..... D-A90/A93/A96 Aat4mka

* [INsi 3aTSHKKU YCTAHOBOYHOTO BUHTA AaTyuKa UCNonb3yiTe
4acoBYH OTBEPTKY C AUAMETPOM PYKOATKN 5 ~ 6 MM
PekomeHayembIi MOMEHT 3aTSDKKM BUHTA:

0.05~0.15 H'm gna D-M90O1
0.10 ~ 0.20 H-m gna D-A9O
(Ha npaKTIKe 3TO 03HAYaeT, YTo Nocne yrna, npu KOTOpoMm HaunHaeT
YyBCTBOBATbCA 3aTAXKA, CNIEAYET NOATAHYTb BAHT €LLie Ha 90°).

1-55



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

Muesmouunuupp no 1S0 cepua CPI6
JIaTYHKK NONo)KeHud

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

YHuBepcanbHble gatumku nonoxeHusa D-M9, D-A9

o Pabouasn Temneparypa — ot -10 go +60 °C
* CreneHb 3awwursl IP67 (cTangapt IEC529), BogoHenpouuaemocTs JIS C 0920, MacnocToikocTb

* Bpems cpabartbiBaHus: 31eKTPOHHbIE AaT4iki — 1 MC, repkoHOoBble — 1.2 MC
e ConpotueneHue usonauyun He Menee 50 MOwm npu 500 VDC
o YCTORUUBOCTb K YAPHBIM Harpyakam: sNeKTPOHHbIe aaTumki — 1000m/c%, repkoHosble — 300M/c?

* ANeKTp. NPOYHOCTb U3ONALIA: ANEKTPOHHbIE AaTuuku - 1000 V AC, repkoHoBble - 1500 V AC (B TeueHue 1 MIH. MeXaY NPOBOKOM 1 KOPMyCoM)

JneKTponubie Aatyukn nonoxcenns D-MINL / D-MSPL / D-M9IBL

TexHU4YecKkue xapakTepUCTUKU

Homep ans 3akasa D-M9NL \ D-M9PL D-M9BL
Kon-Bo BbIBOAOB 3 2
Bbixop NPN | PNP -
06nacTb Np1MeHeHNs Ynpagnenue Ha UC, pene, MK Pene (24 VDC), NJK
Hanpshxetue nutarus, VDC 5,12, 24 (o7 4.5 g0 28) -
MotpebneHue Toka, MA He 6onee 10 -
Pa6ouee HanpsxeHue, VDC He 6onee 28 | - 24 (10~28)
Makc. Tok, MA He 6onee 40 25~40
P BHyTp. nageHue Hanpsxerus, B | He 6onee 0.8 He 6onee 4
Tok yTeuKu He 6onee 100 mxA npu 24 VDC He 6onee 0.8 MA
VHauvkauns BKJ1 = kpacHbli cCBETOAMOA
Macca, r 41 ‘ 38
ONeKTp. NPOYHOCTb 130NALIN 1000 VAC B TeueHue 1 MUH. (Mexay MPOBOLOM 1 KOPMyCcom)
Kabenb 3 M, U30MALNA — MACTIOCTONKUIA BAHUN, 2.7%3.2 MM, 0.15 Mm®
3 xunbi (D-MONL 1 D-M9PL), 2 xunsi — D-MOBL

AneKkTp. NnogKnveHne

D-M9N

R TN » ¢ O
: | KOpUHeBbili
E : Pasmepbl
R . ouT
e é T uepHblit

2 :

YcTaHoBOYHbIA BUHT M2.5x4
H TODC ()
"""""""""""""" CUHuiA Wraukartop paboyero nonoxexns
2.6 |
D-M9P Jﬂ = :

[ T
5 HO DC () <l © ™
: | KOpUYHEBbIiA o
' e i 22

é % 30H? nepemou)eHmm / 2

25 ' cm. cTp.14

& 0 ouT P 3§ =t

! YepHblii
0 b 0 6 | OnmumanbHas no3uuus NepeknioyeHns

CUHIA

+O OUT (+)
% | KOpUYHeBbIl

MepexnioatoLu
NEMEHT
N
12§

1-56



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMEKTUBA (495) 775-71-59 info@kbkpnevmo.ru

@SNC Muesmouunuunp no 1S0 cepus CP96
JIaTYHKK NONo)KeHud

TeXHH4YecKne XapaKTepHCTHKH
dnexTpoHHbIe BaTYuKK nonoxeHna D-M3IN / D-MSP / D-M3B — HcnonHeHne ¢ KpyrnbiM KaGenbHbiM pa3bemom (BHKa)

TexHuuyeckue XapakKTepUCTUKN pasbemMma U HaaHa4eHne KOHTaAKToOB

HasHaueHume KOHTaKTOB 11 LiBET NPOBOAOB M8 — 3 koHTakTa M8 — 4 koHTakTa
D-M9B

1 - OUT (+), kopuuHesbiit
De=

o=

4-OUT (), cuHui
D-M9N, D-M9P

1 - DC (+), KopuuHeBbii
2 R

3-DC (=), cunmii

4 - OUT, YepHblit
CooTBeTCTBYE CTaHAapTaMm JIS C 4524, JIS C 4525, IEC 947-5-2, NECA 0402
YCTOluMBOCTb K yAAPHBIM Harpyakam, Mic® | 300

CreneHb 3aLuuTbl IP67

ConpoTuBAeHIe 130nALn He meree 100 MOm npu 500 V DC

210

OaTumk 3

31.4

Homep ans 3akasa

D- [MON|| S|| A|PC

Tun patunka l l Tun pasbema
A M8, 3 pin
B M8, 4 pin

® [nuHakabens

S 0.5 meTpa

1 NMpaBo Ha BHECEHNE TEXHNYECKUX U pasMepHbIX N3BMEHEHNI

Komnanua SMC coxpaHsieT 3a cobol

M

1 meTp

1-57



www.kbkpnevmo.ru 00O NK® KBK NEPCMNEKTUBA (495) 775-71-59

info@kbkpnevmo.ru

Muesmouunuuap no 1S0 cepus CPI6
NIaTYHKK NONOo)KeHHd

TeXHHYecKHe XapaKTepHCTHKH

lepkonosbie paryniy nonoxkenns D-A90L / D-A93L / D-A961

TexHUYecKkne xapakTepucTukum

Homep ana 3akasa D-A90L

06nactb npuUMeHeHus Ynpasnetue Ha U C, pene, MK

Paboyee HanpsxeHe < 24V AC/DC <48V AC/DC <100V AC/DC
Makc. ToK (MA) 50 40 20

BHyTp. conpotueneHue He 6onee 1 Om

VHpukatop paboyero coctosHus | Her

Kabenb

3 M, U30MALMA — MACOCTONKMI BUHUA, @2.7 MM, ceverine 0.18 MM, 2 Xunbl

Homep ans 3akasa D-A93L D-A96L

06nacTb NpUMeHeHN!sA Pene, NJ1K Ynpagenerue Ha UC

Pab6oyee HanpsxeHue 24\VDC 100 VAC 4~8\IDC

JlnanasoH Toka 11 Makc. Tok (MA) | 5~40 5~20 20

BHyTp. nageHue Harpskehus (B) | < 2.4 (20 MA)/ | He Gonee 2.7 He 6onee 0.8
< 3 (40 MA)

VHpukaTop pabouero coctosHua | BKJ1= kpacHblii cBeTogumog,

Kabenb 3 M, U3onaLns — MacnocToNKuiA 3 M, U30naumns — MacnoCTOMKIIA
BUHUA, 2.7 MM, 0.18 MM’, 2 Xumbl BUHUA, @2.7 MM, 0.15 MM’ 3 Xumbl

BCTpOGHHaﬂ cxema

Het

3aLLNTbl KOHTAKTOB

Pasmepsbi

28 2 ~
a

22
(24.5 pna D-A93L)

4.5

YcTaHoBOUHBIN BUHT M2.5x4 NHavkarop pabouero nonoxetus (ana D-A93L)

10 | | OnTManbHas no3nuns nepexnioeHns

30Ha nepeksoyeHuii |/
(cm. cp. 1-69)

OneKTp. NnogKnveHne

KOpU4HEBbIA

1
N ! KOpWUYHEBbI
KOPUYHEBbI :

YctpoiictBo
3aLLWTbI KOHTAKTOB

UepHblil

CD-P11, CD-P12
CD-P11, CD-P12

Yerpoiicteo
3aLNTbI KOHTAKTOB

] —o OUT(+)
---------- CUHMIA

=0 OUT() S J DC()
___________ CUHNIA CUHNIA

YCTPOIiCTBO 3aLLyThl KOHTAKTOB ClEZyeT yCTaHaBNMBaTb B
CregyloLux cryyasx:

1. NP1 MCMOMb30BaHN UHAYKTUBHOIA Harpy3Kt
2. auHa Kabens (0T aarumka [0 Harpy3ki) NpesbiluaeT 5 m
3. paboyee HanpsxeHue — 100 VAC

1-58





